



怀揣社情民意,共绘发展蓝图

出席菏泽市政协十五届五次会议的委员向大会报到

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 1月25日上午,出席菏泽市政协十五届五次会议的各个界别的委员,带着社情民意、百姓心声,满怀热情,陆续向大会报到。在接下来几天时间里,他们将充分行使政治协商、民主监督、参政议政的神圣职能,积极建言献策,履行职责。

报到现场,委员们在工作人员的引导下,测体温、出示健康码、签到……有条不紊地按照组别,有序办理相关手续,报到流程快捷高效。

为保障参会人员身体健康和大会顺利召开,在前期第一次核酸检测合格的基础上,所有参会人员与工作人员都要进行第二次核酸检测。牡丹晚报全媒体记者在现场看到,负责核酸采样的医护人员身着安全防护服,使用酒精对双手及器具消毒后,用棉签采集被检测人员的咽喉部分泌物,整个过程

每人只需几秒钟。

今年大会继续坚持简朴办会的原则,报到流程简单快捷,让人感受到务实、温馨。工作人员热情地引导委员们登记、领取材料、递交提案。完成报到程序后,委员们迫不及待地现场翻阅会议材料,并互相交流会前收集到的社情民意。

前来报到的委员纷纷表示,会议期间将紧紧围绕市委、市政府中心工作,尽心尽责、群策群力,以高度的政治责任感和饱满的热情参政议政,提交提案,反映社情民意,为菏泽经济社会高质量发展献计献策。

来自市城市管理行政执法支队的田荷秀委员在报到时说:“作为一名政协委员、城市建设管理者,我将认真履职尽责,积极建言献策,为打造花乡城市建设品牌,推动我市经济快速发展贡献力量。”

来自定陶区杜堂镇政府

的邵光儒委员说:“作为一名工作在乡镇的基层政协委员,我时刻关注全市经济社会发展中的突出焦点问题,将积极围绕‘十四五’规划献言建策,全力发挥好基层政协委员的参政作用。”

山东省政协委员、菏泽市政协委员、菏泽博爱医院院长钟国栋作为医药卫生界的委员,更关心黄河滩区居民迁建后续扶持和乡村振兴的有关问题。他建议:加强党对农村生态文明建设工作的全面领导、改善乡村人居环境、重点发展绿色农业;利用滩区独特的资源,发展村台特色产业,进一步提高教育质量、强化健康服务、深化社会保障、提升社区服务。

市政协人口资源环境委员会副主任、民盟菏泽市委副主委、市食品药品检验检测研究院副院长罗盼生委员带来了10份提案,内容涉及生物制药产业、交通、环保等多个方面。



激情满怀赴盛会

1月25日上午,出席菏泽市政协十五届五次会议的委员们到住地报到。测体温、出示健康码、签到……报到流程快捷高效。会议期间,委员们将以高度的政治责任感和饱满的热情参政议政,反映社情民意,为菏泽发展建言献策。牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

市十九届人大六次会议工作人员会议召开 安排部署会议服务保障工作,全面落实疫情防控措施

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 1月25日,市十九届人大六次会议工作人员会议召开,安排部署市十九届人大六次会议的服务保障工作,确保大会顺利进行、圆满成功。市人大常委会秘书长郭景堂出席会议并讲话。

会议指出,一年一度的市

人代会是全市人民政治生活中的一件大事,确保大会安全、圆满、成功召开是一项重要政治任务,也是义不容辞的责任。要按照“安全第一、科学施策、闭环管理、严密细致”的原则,层层压实大会防疫工作责任,将疫情防控要求贯穿于会务组织全过程各方面,全

面落实防控措施,严格遵守防疫纪律,为大会顺利召开提供最安全、最放心的疫情防控和医疗卫生保障。要精心组织、科学安排,扎实做好文字材料、选举服务、议案建议审查整理、会议宣传、后勤保障、安全保卫和信访等工作,确保完成好疫情防控形势下的各项

会议服务工作。

会议强调,做好大会服务工作,需要各代表团、各工作组全体人员的共同努力。要在大会秘书处的领导下,落实责任、团结协作、严肃纪律,以扎实细致、严谨高效的工作作风,为大会提供优质高效的服务。要严格落实责

任,确保各项服务工作有序、精准、高效;要加强团结协作,形成强大工作合力,共同完成大会各项工作任务;要严肃纪律要求,严格遵守政治纪律、保密纪律,认真遵守会场秩序;要发扬拼搏奉献、连续作战的工作作风,保证大会顺利圆满召开。

市政协十五届五次会议 临时党组织负责人会议召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 1月25日,市政协十五届五次会议临时党组织负责人会议召开。市政协党组书记、主席单立新主持会议并讲话。

会议要求,要认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,把思想和认识统一到市委的决策部署上来。要严守会议纪律,树立良好的委员形象,良好的党员形象、干部形象,要尽职尽责,参与筹备的有关部门要把有关工作做实、做到位,确保不误事、不错事,及时请示汇报。

会议要求,临时党组织负责人要切实发挥好组织、引导和带头作用,当好模范、做好表率,组织好、参加好大会各项活动,讨论好、审议好大会各项文件。要带头落实好疫情防控的各

项措施,把疫情防控工作作为一项政治任务,摆在重中之重的位置;要带头讨论审议好各项报告;在小组讨论过程中,要组织党员委员带头发言,引导带动党外委员围绕市委、市政府的中心工作和人民群众普遍关心的热点问题进行讨论;要带头撰写好提案,力争向大会多提交一些具有较强建设性和可行性的对策建议。

会议强调,会议期间,党员委员要模范带头严格遵守会议纪律,以严明的纪律、严格的会风、严谨的态度,按时参加会议和各项活动,集中精力想大事、议要事。要认真学习阅读选举办法,严格执行选举程序。在大会酝酿选举过程中,各支部要及时召开全体党员会议,把党员委员思想和行动统一到市委要求上来,组织党员委员带头贯彻党的意图、遵守党的纪律,执行党组织的决定。

市政协十五届五次会议 小组召集人会议召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 1月25日,市政协十五届五次会议小组召集人会议召开,市政协党组副书记、市政协副主席付守明主持会议并讲话。

会议要求,小组召集人要切实履行政治责任,严格履行会议纪律,树立良好委员形象;会议期间,主动佩戴相关证件,严格落实各项疫情防控措施,妥善保管会议文件、材料。

会议强调,要组织委员按要求参加会议,要认真组织本小组委员学习会议须知等材料;要精心组织好小组讨论,要安排好委员发言,要

组织他们认真撰写发言稿或发言提纲,要把讨论会场安排好,做好会议记录,确保讨论热烈有序,记录好委员提出的意见和建议。要认真做好选举工作。根据会议议程安排,将选举市政协主席、秘书长,补选副主席和部分市政协委员,要明确选举纪律,要求委员严肃对待选举工作,切实把选举工作完成好。

会议要求,要高度重视会议考核工作,要使委员们知道,考核涵盖会议期间所有会议和活动,确实不能参加某项活动的要以书面形式请假,经小组召集人同意后报大会秘书处批准。